Dr. Németh Gyorgy
féiskolai docens

Vasbetonlemezzel
egyuttdolgozé acéltartok
(oszvértartok)

Alkalmazasi terulet, elényok, hatranyok

Alkalmazasi terulet:

n hidak

n raktarak, ipari épuletek fodémei
Elényok:

n kisebb tomeg

n egyszerl épités

n acélmegtakaritas

n gerincmerevités elmaradhat (kéttdmaszu
szerkezetnél)

n hagyobb tamaszkdzoknél is gazdasagos (100...120 m
-ig kozuti hid; 40...60 m-ig vasuti hid)

Hatranyok:

n abeton zsugorodasa és a lassu alakvaltozasa is
feszlltséget okoz, figyelembe kell venni.
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Fesziiltségek kozpontos nyomasbol
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Az idealis keresztmetszet sulypontja
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Kilpontos nyomas
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Egyenlotlen hémérsékletvaltozas
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szabalyzati elbirasok:
- statikailag hatarozott tartokra  "a
- statikailag hatarozatlan tartékra "b"




fesziiltségek az acéltartoban
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fesziiltségek a betonlemezben
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Zsugorodas

a kotési homérséklettol,

az utokezeléstol,

a cement mennyis€geétol és mindsegetol,

a viztartalomtol,

az adalékanyagtol,

a betonacél mennyis€gétol.

€=~ 0,0003

fesziiltségek az acéltartoban zsugorodasbdl
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fesziilltségek a betonlemezben zsugorodasbol
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Csavaras
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Nyirasi rugalmassagi tényezok
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Lassu alakvaltozas

Lassu alakvaltozast okoz6 - tartds - terhek:
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Lassu alakvaltozas teljes lejatszédasa:

szerkezeti acéloknal 1-2 nap,

hidegen huzott acéloknal 2-3 hénap,

betonoknal 3-10 év,

koéveknél, talajoknal

néhany évtized.
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A lassu alakvaltozas id6beni lefolyasa
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beton kora 0 7 14 21 28 45 60 90 180 360
(nap)
On 4,00 2,55 2,30 2,15 2,00 1,80 1,70 1,50 1,15 0,8




A lassu alakvaltozas figyelembevétele
a beton rugalmassagi modulusanak megvaltoztatasaval
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szokasos keresztmetszeteknél
allando teherre: ym=~1,1 —E, =E,

zsugorodasra: W,s=~0,52 - E, =E

A fesziiltségek 0sszegzése

A fesziiltségeket a t = 0 (tartos teher fellépésének idépontja) és
at= ooiddpontra kell kimutatni a betonlemez ¢és az acéltartd
sz¢1s6 szalaiban.

t=0 t= o0
Rovididejti terhekhez E, =E,, E, =E,,
Tartos terhekhez E, =E,, E, = E;
Zsugorodashoz - E, = Eb.

A lemezhatasbo6l szarmazo fesziiltségeket is figyelembe kell
venni.
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A kapcsolatra hato er6k
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A fajlagos csusztatéerdk
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Zsugorodasbol ill. hdmérsékletvaltozashdl haté

fajlagos csusztatoéerdk a tartovégen
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Betonacél horgonyok
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Idomacél fogak




Idomacél fogak teherbirasa
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Kengyelezett ill. horgonnyal ellatott fog

Fejescsap fogazas

d Ha H/d>35, akkor:

S Q, =167-d*fo,,

f Ha H/d <5, akkor:

Q, =0333-d-H- /o,

H: a csap magassaga (cm)
d: a csap atmérdje (cm)
o: a fognyomads alapértéke (MPa)

Qm: a megengedett erd (kN)




Segédjarmos szerelési eléfeszités vazlata
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